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Wszyscy Wykonawcy 
 
 
L.dz.1-125/2 
 
 

WYJAŚNIENIE 
treści SIWZ - 3 

 
 

Na podstawie art. 38 ust 2 w związku z art. 38 ust 1 ustawy z dnia 29 stycznia 
2004 roku – Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759  
z późn. zm.) udzielam wyjaśnień dotyczących Specyfikacji Istotnych Warunków 
Zamówienia (dalej: SIWZ) w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu 
nieograniczonego na „Budowę systemu kanalizacji sanitarnej z przyłączami wraz  
z budową oczyszczalni ścieków w miejscowości Kazanice”, które wpłynęły do 
Zamawiającego: 

 
Pytanie 1 
Czy inwestor przy badaniu linii kablowej SN będzie żądał prób napięciowych kabla  
i powłoki czy bardziej zaawansowanych technologicznie metod badań? 
Odpowiedź 1 
Zgodnie z normami nowo projektowane linie kablowe SN 15kV należy sprawdzić pod 
względem ciągłości żył, wykonać pomiar rezystancji izolacji oraz poddać próbom 
napięciowym izolacji oraz próbie napięciowej dodatkowej powłoki polietylenowej. 
 
Pytanie 2 
W związku z nieścisłościami w dokumentacji w jednym miejscu jest zaznaczone 
agregat prądotwórczy jest uruchamiany ręcznie w innym miejscu jest układ SZR. 
Proszę wyjaśnić tą kwestię. 
Odpowiedź 2 
Agregat prądotwórczy będzie uruchamiany poprzez automatyczny system załączania 
rezerwy SZR. 
 
Pytanie 3 
Na projektowanej stacji transformatorowej moc transformatora jest podana 160kva 
według danych projektowych moc transformatora 100 kva a w przypadku wymiany 
kto ponosi jego koszt wymiany. W przedmiarze koszt wymiany transformatora nie 
został ujęty. 
Odpowiedź 3 
Do wyceny należy przyjąć transformator mocy 100kVA. 
 
Pytanie 4 
W związku z koniecznością wyceny dostawy, montażu i uruchomienia urządzeń, 
automatyki i wyposażenia AKPiA opisanego w punkcie 8.2 Projektu Technologii 
(strony 30 do 35) prosimy o potwierdzenie że w koszcie oferty należy ująć koszt 



wykonania dokumentacji AKPiA i Teletechnicznej wraz z kosztem oprogramowania 
wizualizacyjnego. 
Prosimy jednocześnie o doprecyzowanie wymagań dotyczących: 
a) sterownika i automatyki zabezpieczeniowej 
b) parametrów sprzętu komputerowego 
c) parametrów sieci teleinformatycznej (anteny, modemy, itp.) 
Odpowiedź 4 
W koszcie oferty należy ująć koszt wykonania dokumentacji wraz z kosztem 
oprogramowania wizualizacyjnego. 
Doprecyzowanie wymagań dotyczących sprzętu i oprogramowania leży po stronie 
Wykonawcy. 
 
Pytanie 5 
Czy do wyposażenia stanowiska dyspozytora należy doliczyć koszt zakupu biurka  
i krzesła? 
Odpowiedź 5 
Zamawiający nie wymaga doliczania kosztu zakupu biurka i krzesła. 
 
 
 

Zgodnie z art. 38 ust. 2 w/w ustawy powyższe wyjaśnienia zostaną 
przekazane Wykonawcom, którym przekazano Specyfikację Istotnych Warunków 
Zamówienia i są dla nich wiążące. Zatem należy je uwzględnić przy sporządzaniu 
oferty. Pozostałe zapisy Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia nie ulegają 
zmianie. Wyjaśnienia zamieszczono na stronie internetowej Zamawiającego. 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

PREZES ZARZĄDU 
 

/-/ Adam Michał Marchlewski 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Wyjaśnienia treści SIWZ zamieszczono na stronie www Zamawiającego www.zk-lubawa.4bip.pl oraz www.bip.gminalubawa.pl 
dn. 28.02.2013 r. 


